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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів
України щодо припинення політичного переслідування опозиції та

українських військових

Сьогодні Україна опинилася у найскладнішій ситуації з часу відновлення
незалежності. Московська агресія набирає обертів, ворог просувається.
Зовнішні виклики зростають. Проте всередині країни, на жаль, відбувається
низка подій, які руйнують єдність українського суспільства та грають на руку
ворогу. Замість обʼєднання всіх сил та засобів на боротьбу з російським
агресором та подолання корупції як головної внутрішньої загрози, влада
зосереджує свою діяльність на призначення «винних» за ситуацію що склалася
та перекладення відповідальності за прорахунки.

Першими під удар потрапили військові: арешти, бойові генерали в
кайданках деморалізують насамперед українське військо і командирів різних
рівнів.

Перманентна боротьба з децентралізацією перетворилася з банального
позбавлення громад фінансових ресурсів, в тому числі у вигляді ПДФО, до
кримінальних справ, обшуків та штрафів для «призначених винними»
посадових осіб місцевого самоврядування. Продовжується політично
мотивоване переслідування представників опозиції, політиків з українського
табору, які допомагають армії, ведуть активну міжнародну діяльність, але яких
влада вважає своїми політичними ворогами.

Така політика центральної влади не просто суперечить Конституції
України, але і ставить під загрозу репутацію країни та євроінтеграцію, за яку
країна бореться вже понад 11 років.

Виграє від цього суто держава агресор та її «пʼята колона», яка нині
фактично входить до парламентської коаліції.

Зважаючи на вищезазначене, ми як представники територіальних громад,
органів місцевого самоврядування вимагаємо:



- припинити переслідування українських військових, які мають законний
військовий імунітет, та зупинити атаку «проплачених пропагандистів» на ЗСУ.
Збільшити фінансування армії, зокрема через передачу коштів ПДФО
безпосередньо бригадам;

- зупинити згортання реформи децентралізації та відновити громадам
необхідні повноваження й ресурси для їх реалізації. Припинити необґрунтоване
переслідування представників органів місцевого самоврядування;

- ⁠ припинити політичне переслідування опозиції, використання
правоохоронних органів з політичною метою та вибіркове правосуддя.
Переконані, що лише єдність українців здатна захистити країну від страшного
зовнішнього ворога та забезпечити її розвиток в інтересах українців. Натомість
спроби узурпації влади руйнують єдність і поглиблюють кризу всередині країни.

Схвалено рішенням
Вигодської селищної ради

від____2025 №____-56/2025



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про звернення Вигодської селищної ради Івано-

Франківської області до Президента України, Верховної Ради України та
Кабінету Міністрів України щодо припинення політичного переслідування

опозиції та українських військових».

1.Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Прийняття рішення щодо припинення політичних переслідувань та

повернення до конституційних норм є критично важливим для стабільності,
безпеки та подальшого розвитку України.
2.Розробник проєкту рішення, контактні дані

Депутат Вигодської селищної ради від фракції «Європейська
Солідарність» Віталій Штука. Контактний номер – 068 51 32 242.
3.Особа, відповідальна за супроводження прийнятого рішення

Відповідальною особою за супроводження прийнятого рішення є депутат
Вигодської селищної ради від фракції «Європейська Солідарність» Віталій
Штука. Контактний номер – 068 51 32 242.
4.Мета прийняття рішення

Метою прийняття цього рішення є збереження національної єдності
шляхом припинення внутрішніх конфліктів, які розколюють суспільство та
послаблюють державу в умовах війни, а також зміцнення обороноздатності
країни через підтримку українських військових, захист бойових командирів від
політичних переслідувань та збільшення фінансування ЗСУ. Відновлення
верховенства права та демократії є необхідним для припинення вибіркового
правосуддя, політичного тиску та незаконного використання правоохоронних
органів у боротьбі з опозицією.
5. Загальна характеристика проєкту рішення

Проєкт рішення не суперечить чинному законодавству.
6. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання

Нормативно правовою базою у цій сфері є Конституція України,
Європейська хартія місцевого самоврядування, Закон України «Про місцеве
самоврядування в Україні».
7. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткового виділення
коштів з місцевого бюджету.
8. Суб’єкт подання проєкту рішення

Суб’єктом подання проєкту рішення є депутат Вигодської селищної ради
Віталій Штука.
9. Доповідач на пленарному засіданні

Доповідачем на пленарному засіданні є депутат Вигодської селищної
ради Віталій Штука.

Депутат
Вигодської селищної ради Віталій ШТУКА



ПІДГОТОВЛЕНО:
Депутат Вигодської селищної ради Віталій ШТУКА

ПОГОДЖЕНО:
Секретар Вигодської селищної
ради Світлана ЖАБ’ЯК

Начальник відділу правового
забезпечення та кадрової роботи
апарату Вигодської селищної ради Оксана
БІЛІНСЬКА


